

Административная ответственность за оскорбление

С 15 января 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2020 № 513-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», которым установлена административная ответственность за оскорбление, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая Интернет, или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных.

Теперь под оскорблением понимают унижение, выраженное не только в неприличной форме, но и в иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме. С учетом поправок данное нарушение влечет наложение административного штрафа:

- на граждан - в размере от 3 000 до 5 000 руб.;
- на должностных лиц - в размере от 30 000 до 50 000 руб.;
- на юридических лиц - в размере от 100 000 до 200 000 руб.